
Púť farnosti sv. Cyrila a Metoda do rodiska svätcov
Thessaloniki – Solún

8. - 12. máj 2013

Svätí Cyril a Metod sú spolupatrónmi Európy, sú Slovanskými vierozvestcami, boli to odvážni bratia,  
ktorí  boli  ochotní zanechať svoj domov, aby na Rastislavovo pozvanie prišli  na Veľkú Moravu a  
priniesli písmo a vieru našim predkom.

Farská  púť  do  rodiska  svätých  Cyrila  a  Metoda  je  organizovaná  pri  príležitosti  1150.  výročia  
príchodu vierozvestcov na Veľkú Moravu a na dnešné Slovensko. Navštívime mesto Solún, odkiaľ  
vierozvestci  pochádzali,  prezrieme  si  pravoslávny  kostol  zasvätený  sv.  Cyrilovi  a  Metodovi,  v  
jedinom katolíckom kostole Solúnu bude slávená slávnostná svätá omša. Okrem toho navštívime aj  
miesta,  na ktorých  viedol  filozofické  rozhovory  Aristoteles,  Solúnsky  hrad,  Bielu  vežu –  symbol  
Solúnu, Egejské more, Filipy – miesto, kde bol uväznený sv. Pavol a centrum Sofie.

Veríme, že spolu strávime príjemné chvíle, aby sme utužili priateľské vzťahy v našej farnosti.

Počas celej cesty je zabezpečený sprievodca a kňaz. 
3-krát ubytovanie s raňajkami.
Ubytovanie v dvoj a trojlôžkových izbách. 

Cena 280 Eur/ osoba. 

Dieťa od 7 do 12 rokov 230 Eur.  (Dieťa do 6 rokov – bližšie informácie u organizátora)

V cene je zahrnuté: doprava, ubytovanie s raňajkami, 3- krát večera, sprievodca

V cene nie je zahrnuté: obedy, večera v deň odchodu, poistenie, vstupné na prehliadku Filíp,
prípadne iné, čo nie je spomenuté v časti „v cene je zahrnuté“

Program:

8. 5. streda
7:30 sv. omša a odchod z Piešťan – od kostola Sv. Cyrila a Metoda. Cez 
Maďarsko  a  Srbsko  príchod  do  hlavného  mesta  Bulharska  Sofie  vo 
večerných hodinách. Ubytovanie.

9.5. štvrtok
7:30 raňajky. 8:30 odchod na prehliadku centra Sofie. Po prehliadke Sofie 
sa  presunieme  do  Gréckeho  mesta  Krinides,  v  ktorom  sa  nachádzajú 
pozostatky  mesta  Filipy,  ktoré  viac  krát  navštívil  sv.  Pavol  a  kde  bol 
uväznený. Približne o 20.00 príchod do hotela v Solúne. Večera. 



10.5. piatok
7:30 raňajky. O 9.00 sa vyberieme na celodennú prehliadku mesta Solún. 
Navštívime hlavnú protestantskú katedrálu Solúnu, námestie s pozostatkami 
z Rímskych čias, centrum so sochou Aristotela, pobrežné mólo, Bielu vežu, 
odkiaľ  sa presunieme k nádhernému pravoslávnemu kostolu zasvätenému 
Sv. Cyrilovi a Metodovi. Naša púť v tento deň vyvrcholí slávnostnou svätou 
omšou v  katolíckom kostole  v  Solúne.  Po sv.  omši  bude ešte  priestor  na 
prechádzku  večerným  centrom  mesta.  Deň  bude  zakončený  typickou 
gréckou večerou.

11.5. sobota
7:30  raňajky.  O  9.00  opustíme  ubytovanie  a  presunieme sa  na  hrad  nad 
Solúnom, aby sme mali  možnosť obdivovať panorámu rodiska sv.  Cyrila  a 
Metoda a významného filozofa Aristotela. Popoludní sa presunieme na pláž 
Egejského  mora.  Po  večeri  v  neďalekej  prímorskej  reštaurácii  sa  o  21.00 
vydáme cez Macedónsko, Srbsko a Maďarsko na spiatočnú cestu do Piešťan. 

12.5. nedeľa
Príchod do Piešťan cca o 12.00, kde bude púť zakončená nedeľnou svätou omšou.

Ďalšie informácie:
Prihlásiť sa je možné do 15. marca 2013 .
Na cestu nie je potrebný cestovný pas! Stačí platný občiansky preukaz.

Prihlášky a bližšie informácie môžete získať na fare, alebo na 
t.č.:  0903-957 442, alebo 0911-214 312


